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 2202 מרץ - ינוארסקר ציפיות בתעשייה לחודשים 
  ענף האלקטרוניקה

לאחר שלושה רבעונים רצופים של האטה  ,צמיחת תפוקת הענףהואץ קצב  2022ברבע האחרון של 
המוצרים  וירידה במלאי מכירות הענף לשוק המקומיחלה על רקע חידוש , האצה זו. בקצב הצמיחה

כאשר לא מן הנמנע , לחיוב בהשוואה ליתר ענפי התעשייההענף בולט כי קצב צמיחת , נדגיש. הגמורים
 .כי מדובר בגידול עונתי המאפיין סוף שנה

 67% :דיווחו תעשייני הענף העלי אשראימצוקת ה זאת למרות, בהשקעות הענףגידול חודש ה, בנוסף
בשמירה על קושי  דיווחו על 35% -וכ, על קושי בקבלתו דיווחו, לאשראי חדשמהתעשיינים הזקוקים 

  .1מסגרת האשראי הקיימת

 קושיבתוך התמתנות נוספת  ,זה הרבעון השלישי ברציפות ,קליטת העובדים לענףקצב הואט , מנגד
 (. בסקר הקודם 67%לעומת , דיווחו על קושי 65%) גיוס עובדים מקצועייםב

  .במשלוחי היצואיצואני הענף על קיפאון מדווחים , לאחר שלושה רבעונים של האטה, בנוסף

בתפוקתם אל מול  ,חד ביותר ,גידול מחודש עלמדווחים  2ל"פעילות יצרנית בחום להעשייני הענף ת
 .ל"קיפאון במצבת העובדים ובהשקעות בחו

זאת לראשונה מאז הרבע השני , צופים תעשייני הענף נסיגה חדה בתפוקתם 2220של הראשון רבע ל
בירידה חדה במכירות המקומיות להערכתם תלווה , נסיגה זו. שלהי המשבר הכלכלי הקודם, 9007של 

 .לצד צפי לגידול נוסף בהשקעות, האצה קלה צפויה בקצב קליטת העובדים, מנגד. ובמשלוחי היצוא
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1
 .בממוצע התעשייה, בהתאמה, דיווחו על כך 84% -ו 35% 

2
 . ל"עילות יצרנית בחומתעשייני הענף שהשיבו על הסקר דיווחו על פ 96% -כ 
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